
Jakobovits Lili - Utazási beszámoló az IPBES-12 plenáris ülésen való részvételről  

Az IPBES (Intergovernmental Science-Policy Platform on Biodiversity and Ecosystem 
Services) 12. plenáris ülésén és az ahhoz kapcsolódó Fellowship program szakmai 
képzésén való részvételemre 2026. február 1-7. között került sor Manchester városában. 
A programon IPBES Fellow-ként és a második globális jelentés szerzőjeként vettem részt. 

A február 1-4. között zajló Fellowship training célja a tudomány és szakpolitika közötti 
párbeszéd mélyebb megértése, valamint a jelentéskészítéshez kapcsolódó módszertani 
és együttműködési készségek fejlesztése volt. A képzés során részletes betekintést 
kaptunk az IPBES működésébe, a plenáris döntéshozatali folyamatokba, valamint abba, 
hogyan épülnek be a tudományos eredmények a nemzetközi szakpolitikai ajánlásokba. 
Kiemelt hangsúlyt kapott a multidiszciplináris együttműködés, a különböző tudomány- és 
tudásterületek integrációja, valamint a kommunikáció szerepe a biodiverzitással 
kapcsolatos globális kihívások kezelésében. 

A február 3-8. között megrendezett IPBES-12 plenáris ülésen aktív megfigyelőként és 
Fellow-ként vettem részt, tartózkodásom február 7-ig tartott. A plenáris ülés lehetőséget 
adott arra, hogy közvetlenül tapasztaljam meg a tagállamok közötti tárgyalási 
folyamatokat, a jelentéstervezetek megvitatását, valamint a tudományos és kormányzati 
szereplők közötti egyeztetéseket. Különösen tanulságos volt látni, hogyan formálódnak a 
globális biodiverzitási célkitűzések, és miként jelennek meg bennük a társadalmi 
szempontok. A magyar delegáció -az Agrárminisztérium képviseletében- szintén jelen 
volt, ami lehetőséget teremtett a hazai szakpolitikai kontextus jobb megértésére is. 

A részvétel jelentősen hozzájárult doktori kutatásom szakmai fejlődéséhez, amely a 
biodiverzitás pszichológiai aspektusait vizsgálja, különös tekintettel az ember-természet 
viszonyra és a kommunikáció szerepére. A plenáris ülésen szerzett tapasztalatok 
megerősítették, hogy a pszichológiai szempontok kulcsszerepet játszanak a biodiverzitás 
megőrzését célzó szakpolitikák társadalmi elfogadottságában és hatékonyságában. 

A program emellett kiemelkedő lehetőséget biztosított nemzetközi szakmai kapcsolatok 
építésére. A különböző országokból érkező kutatókkal és szakpolitikai szereplőkkel 
folytatott egyeztetések hosszú távon is meghatározó együttműködések alapját 
jelenthetik. A megszerzett tudást és tapasztalatokat a jövőben az egyetemi oktatásban, 
kutatásban és tudománynépszerűsítő tevékenységeimben egyaránt hasznosítani 
kívánom. 

Összességében az IPBES-12 plenáris ülésen és a Fellowship programban való részvétel 
szakmailag rendkívül értékes tapasztalatot jelentett, amely hozzájárult nemzetközi 
beágyazottságom erősítéséhez, valamint az Egyetem tudományos jelenlétének 
növeléséhez egy kiemelt globális fórumon. 

A Tehetséggondozási Tanács által megítélt utazási támogatás jelentős segítséget nyújtott 
tartózkodásom finanszírozásához.  


